

В гостях у сурхандарьинцев

В Сурхандарью приехали концертные бригады Узбекского Государственного академического театра оперы и балета имени Навои и Узгосфилармонии. В составе бригад народная артистка Советского Союза, лауреат Государственной премии Халима Насырова, заслуженный артист Узбекской ССР, лауреат Всемирного фестиваля студентов и молодежи Учкун Ганиев, заслуженный артист Узбекской ССР композитор Пулатжон Рахимов, заслуженный артист Каракалпакки Кента Матназаров и другие.

Артисты, разбившись на группы, отправились в гастрольные поездки по всем районам области. Одни побывают в колхозах Шахрисябзского, Яккабагского производственных управлений, другие — в колхозах Каршинской группы и т. д.

В репертуаре артистов песни и танцы народов СССР и народов Востока, художественное слово и т. д. Концерты с большим успехом прошли в колхозах имени Кирова, имени Ленина, «Ленинград» и других сельхозартелях Шахрисябзского производственного управления. Зрители тепло благодарили столичных артистов.

А. ИНОКОВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Термез

5 ИЮЛ 1963